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Шановні співробітники та студенти!
Настала радісна та світла пора Новорічних і Різдвяних

свят – провісників оновлення, мрій і сподівань, які
неодмінно здійсняться в наступному році.

Вітаючи вас від імені ректорату, із приємністю зазначаю,
що наш університет підійшов до завершення 2012 року зі
значними здобутками. Саме завдяки злагодженій і
натхненній роботі усього колективу нашого університету
стали можливі численні досягнення вишу, зростання його
авторитету як провідного освітнього закладу регіону.
Щоденна наполеглива праця кожного з вас сприяє тому, що
Запорізький національний університет із року в рік
впевнено рухається до нових перемог і здобутків.

Щиросердно бажаю, аби прийдешній рік виправдав ваші
надії і прагнення, приніс здоров’я та добробут, успіх і
процвітання, мир і злагоду вам і вашим рідним!
Із Новим роком і Різдвом Христовим!

Ректор
М.О. Фролов

19 грудня в Запорізькому національ-

ному університеті відзначили день

Святого Миколая та урочисто відкрили

Новорічну ялинку.

Відкриття традиційної ректорської

ялинки зібрало представників адмініст-

рації нашого вишу, викладачів і студен-

тів усіх факультетів, а також гостей свя-

та, які з нетерпінням чекають на ново-

річні свята.  

Від імені професорсько-викладаць-

кого складу з вітальним словом до

учасників і гостей свята звернувся рек-

тор ЗНУ Микола Фролов, який побажав

студентам, викладачам та усім присут-

нім гарного настрою, веселих свят, ро-

динного затишку, успіхів у всіх справах

та легкої зимової сесії.

Незважаючи на холодну погоду,

атмосфера біля ялинки була веселою і

теплою. А сприяли цьому виступи учас-

ників святкової програми, підготовле-

ної колективом Центру культурно-масо-

вої роботи ЗНУ під керівництвом ди-

ректора Юлії Янько. Ведучими свята

стали: студент факультету соціології та

управління Олег Наумовський, студент-

ка факультету фізичного виховання

Яна Їжаченко та студентка філологічно-

го факультету Анастасія Матрос. Каз-

кового настрою всім присутнім додали

Святий Миколай (студент Економіко-

правничого коледжу ЗНУ Микола

Копиловський), Дід Мороз (голова

студради ЗНУ Андрій Бондаренко) та

Снігуронька (студентка біологічного

факультету Аліна Грушко), які також

радо привітали гостей свята, що зібра-

лися біля головної ялинки нашого

вишу. 

Вокальні композиції, що подарували

урочистий святковий настрій усім при-

сутнім на святі, виконали учасники

вокальної студії "Кантилена" Центру

культурно-масової роботи ЗНУ:  сту-

дентка іноземної філології Катерина

Лебідь, студентки факультету журналі-

стики Вікторія Назарова, Юлія Федо-

ренко та Дар’я Рупасова, студент філо-

логічного факультету Олексій Воро-

жеєв, студентки економічного факуль-

тету Аліна Сур і Юлія Лапа.

Завершилось свято яскравим запа-

ленням вогників ялинки та незабутнім

феєрверком. Красуня, що засяяла яс-

кравими вогнями на площі перед спор-

тивним комплексом ЗНУ, протягом усіх

новорічних свят даруватиме новоріч-

ний настрій студентам, викладачам,

співробітникам університету, а також

усім мешканцям Жовтневого району.

Наталія ЛОГВИНЕНКО

Новорічна ялинка в ЗНУ засяяла вогнями
на Святого Миколая

Цей рік був досить ефективним

для нашого університету у плані нау-

кової діяльності та участі у міжна-

родних проектах і програмах. Серед

них треба окремо виділити такий

проект, як “Електра” у рамках між-

народної освітньої програми “Еразмус Мундус”. Вона

надає можливість нашим науковим співробітникам,

аспірантам і студентам проходити стажування за

кордоном. Цього року до участі вперше приєдналася

Україна, зокрема Запорізький національний,

Київський національний університет ім. Т. Шевченка

та Одеський національний політехнічний університет.

Як завжди, ми впровадили низку наукових програм,

брали участь у виставках і конференціях, де проде-

монстрували наші досягнення в галузі енергозбере-

ження тощо. Бажаю колективу нашого вишу оптиміз-

му, наснаги та творчих успіхів і досягнень!

Віктор ГРИЩАК,

проректор з наукової роботи

Новий рік, Різдво, свята!

Піст спливає – спливає 

красота!

Рік новий, як змійка в'ється, 

Дітвора навкруг сміється!

Створимо добробут стійкий

В серці, в домі і не тільки!

Колективу побажаю,

Професору і спудею

Новоріччя зустрічати

Медом, бубликом, кутею.

Шановні співробітники та

студенти!

Цей рік для всього колекти-

ву нашого університету був

насичений подіями, напруже-

ною працею, глибоким змі-

стом і значними досягненнями. Він подарував

нам радість зустрічей і відкриттів, перемог і

звершень, новий професійний і життєвий

досвід.

Нехай і новий рік буде щедрим для всіх вас

на цікаві плани та творчі успіхи, принесе з

собою смак нових перемог, впевненість у пра-

вильності обраної мети та енергію для її досяг-

нення.

Наталія ГРОЗОВСЬКА,

проректор із науково-педагогічної та

навчальної роботи 

Дорогі колеги! 

Щиросердно вітаю вас із

прийдешнім 2013 роком і світ-

лим Святом Різдва Христового!

Бажаю вам у Новому році

міцного здоров'я, внутрішньої

гармонії, великої життєдайної енергії.

Нехай у ваших серцях ніколи не міліє джере-

ло добра, ніжності та любові, а прийдешній рік

буде щедрим і сприятливим для творчої праці,

радісним в особистому житті. Зичу вам і

вашим родинам щастя, благополуччя, миру,

злагоди та нових успіхів і здобутків у нашій з

вами спільній справі. 

Олександр БОНДАР,

перший проректор ЗНУ

Володимир ВОЛКОВ,

проректор з науково-педагогічної 

роботи

Вітаємо з новорічно-різдвяними святами!



Січень
27-28 січня в манежі металургійного комбінату

“Запоріжсталь” відбулося відкриття офіційного
олімпійського сезону в країні. Близько 700 атлетів
з усіх областей України змагалися за перемогу в
рамках Кубка України з легкої атлетики і Кубка
України із багатоборства в закритому приміщенні.
Учасник Олімпійських ігор у Пекіні, майстер спорту
міжнародного класу, випускник ЗНУ Олексій
Касьянов у зимовому семиборстві показав кращий
результат сезону у світі – 6 237 очок. Гарно зареко-
мендували себе легкоатлетки – вихованки нашого
вишу. У фінальному забігу на 60 метрів із результа-
том 7,17 секунди перемогу здобула Марія Ремінь,
другою стала Олеся Повх, поступившись лише на
дві сотих секунди.

Лютий
“Слово – справа велика” – таку назву мав

Міжнародний форум молодих філологів-русистів,
проведений з 19 по 22 лютого на базі Севасто-
польського міського гуманітарного університету.
У ньому взяли участь і представники нашого ви-
шу: студенти філологічного факультету Діана
Рамазанова, Юлія Гринь, Микита Налівкін і Жан-
на Рагріна, а також доцент кафедри російської
філології Оксана Темна. У рамках Форуму була
також проведена інтелектуальна гра “Знаю!”, у
якій Команда наших студентів виборола друге
місце. Найкращі знання під час гри продемон-
стрували Микита Налівкін і Жанна Рагріна.

Березень
До Міжнародного дня театру в Запорізькому

національному університеті 29 березня пройшов
ІІ Всеукраїнський міжвузівський фестиваль-кон-
курс акторів-вокалістів, організований за сприян-
ня МОНмолодьспорту України, Управління культу-
ри Запорізької обласної держадміністрації та
комунального закладу “Запорізька обласна теле-
радіокомпанія”. Засновником та організатором
конкурсу є кафедра акторської майстерності
факультету соціальної педагогіки та психології
ЗНУ. У заході взяли участь студенти вищих на-
вчальних закладів та училищ акторських факуль-
тетів (відділень) із Києва, Дніпропетровська,
Харкова та Запоріжжя. Гран-прі конкурсу отрима-
ла студентка 3-го курсу спеціальності “Театральне
мистецтво” ЗНУ Юлія Кир’яна. Також наші студен-
ти посіли кілька інших призових місць.

Квітень
У ЗНУ відбулася V – ювілейна – університетська науково-

практична конференція студентів, аспірантів і молодих уче-
них “Молода наука-2012”. У 2008 році, коли “Молоду науку”
провели вперше за ініціативи НТСА (тоді – Студентського
наукового товариства), у її роботі взяли участь усього 148
студентів. Цього року в роботі 20 секцій взяли участь більше
1000 аспірантів і студентів нашого вишу, представників
Кримського факультету ЗНУ, Економіко-правничого колед-
жу, Класичного приватного університету, Бердянського дер-
жавного університету, а також учнів загальноосвітніх шкіл і
членів Малої академії наук. Тези доповідей учасників науко-
вого заходу склали 7 томів.

Травень
З 16 травня по 6 липня тривав тур російсько-української

“Літературної експедиції” Україною. До її складу увійшли
журналісти, видавці, літератори обох країн. 28 травня її
учасники завітали до нашого університету і зустрілися з його
викладачами і студентами, а також подарували Науковій
бібліотеці ЗНУ багато різнопланових видань. Усього в цій
експедиції взяло участь понад 50 письменників і журналі-
стів із Росії та України. До нашого вишу завітали головний
редактор російського видавництва “ОГИЗ” (Объединение
государственных издательств) Максим Амелін, літературний
критик, оглядач радіостанції “Эхо Москвы” Микола
Александров, журналістка “polit.ru” Олександра Стрєлова,
журналіст і видавець Ігор Свинаренко, літературний огля-
дач київського журналу “Шо” Юрій Володарський і письмен-
ник Ігор Клех.

Липень
У ЗНУ відбулось урочисте вручення

Додатків до диплома Європейського зраз-
ка бакалаврам і магістрам – випускникам
2012 року. Першими підтвердження євро-
пейського рівня освіти отримали 27 най-
кращих випускників ЗНУ 2012 року.
Додаток до диплома Європейського зраз-
ка (dIPLO Ma SuPPLeMent) запов-
нюється відповідно до структури, розроб-
леної Європейською комісією, Радою
Європи та ЮНЕСКО/СЕПЕС, містить інфор-
мацію двома мовами (англійською й укра-
їнською) про індивідуальне навчання та
отримані компетентності.

Жовтень
11-12 жовтня в м. Дніпропетровську тривав

Міжнародний форум “Наука і бізнес – основа роз-
витку економіки”. Його організаторами виступили
Міністерство освіти і науки, молоді та спорту Ук-
раїни, Дніпропетровський національний універси-
тет ім. О. Гончара та Національний центр аеро-
космічної освіти молоді ім. О.М. Макарова. У
роботі Форуму взяли участь 77 провідних вищих
навчальних закладів України, у тому числі – і За-
порізький національний університет. За час робо-
ти Форуму ректором ЗНУ Миколою Фроловим і
проректором з наукової роботи Віктором
Грищаком було укладено п’ять договорів про нау-
кове співробітництво університету. Перший
заступник Мі-ністра освіти і науки, молоді та спор-
ту України Євген Суліма відзначив активну участь
нашого університету в цьому заході.

Вересень
Міністр освіти і науки, молоді та спорту України

Дмитро Табачник надіслав вітального листа рек-
тору Запорізького національного університету
Миколі Фролову, у якому зазначив, що Міні-
стерство освіти і науки, молоді та спорту України
пишається здобутками випускників університету
Олександра Усика, який виборов золоту медаль
із боксу, та Олесі Повх, яка здобула бронзову ме-
даль із легкої атлетики, чим прославили Україну
на ХХХ Олімпійських іграх 2012 року в Лондоні.
Дмитро Табачник побажав вихованцям і викла-
дачам ЗНУ примножувати спортивні досягнення,
спрямовувати творчі зусилля та професійну май-
стерність на розвиток фізичної культури, масово-
го студентського спорту, формування високого
патріотичного духу студентської молоді.

Листопад
Упродовж 15-17 листопада в Національному

центрі ділового та культурного співробітництва
“Український Дім” проходила ХХІІМіжнародна спе-
ціалізована виставка “Освіта та кар'єра-12”. У рам-
ках роботи виставки проводилися конкурси в різ-
них номінаціях. За його результатами члени журі,
до складу якого входили представники Науково-
методичного центру Вищої освіти Міністерства
освіти і науки, молоді та спорту України та правлін-
ня Товариства “Знання” України, нагородили ЗНУ в
номінації “Розвиток матеріально-технічної бази
навчального закладу” золотою медаллю і відповід-
ним дипломом за підписом Міністра освіти і науки,
молоді та спорту України Дмитра Табачника і
Президента Національної академії педагогічних
наук України Василя Кременя.

Грудень
За результатами ІІІ етапу Міжнародного конкур-

су з української мови ім. Петра Яцика, який прохо-
див у стінах ЗНУ, обрано шестеро переможців із
числа десяти представників вишів нашої області.
Перше місце серед філологів посіла студентка філо-
логічного факультету Запорізького національного
університету Юлія Письменна. Серед представни-
ків нефілологічних напрямків перше місце здобула
студентка економічного факультету ЗНУ Олена
Дядюн. Не менш вдало виступили учасниці облас-
ного етапу ІІІ Міжнародного мовно-літературного
конкурсу учнівської та студентської молоді імені
Тараса Шевченка. Цей конкурс проходить у двох
категоріях: окремо серед представників гуманітар-
них напрямків і серед студентів технічних напрям-
ків підготовки. Перші місця в обох категоріях посі-
ли студенти нашого вишу: серед філологів кращим
знавцем мови та літератури обрано Катерину
Рибак, а в іншій категорії – Світлану Салахан.

Серпень
Українські легкоатлетки Олеся Повх,

Марія Ремінь, Христина Стуй і Єлизавета
Бризгіна завоювали бронзову медаль
Олімпіади-2012 в естафеті 4 по 100 м.
Спортсменки, пробігши дистанцію за
42,04 с, встановили національний рекорд.
За досягнення високих спортивних резуль-
татів на ХХХ літніх Олімпійських іграх у
Лондоні, самовідданість і волю до перемо-
ги, формування міжнародного авторитету
Президент України Віктор Янукович наго-
родив вихованок ЗНУ Олесю Повх і Марію
Ремень Орденом княгині Ольги ІІ ступеня.

Червень
1-2 червня у ЗНУ тривала Міжнародна науко-

во-практична конференція “Енергоефективні уні-
верситети”. У її роботі взяли участь 111 представ-
ників (серед них – 36 ректорів) із 58 вищих на-
вчальних закладів. Серед присутніх на заході
були перший заступник Міністра освіти і науки,
молоді та спорту України Євген Суліма, директор
Департаменту наукової діяльності та ліцензуван-
ня Міністерства освіти та науки, молоді та спорту
України Олександр Якименко, іноземні гості: ди-
ректор Інституту Фасіліті Менеджменту, професор
Вольфганг Шмаль (Німеччина), доктор універси-
тету ім. Паїсія Хілендарського Іван Сімеонов
(Болгарія), доктор університету Іллінойс Уі Чін
Чан (США), доктор університету Блаффтон Перрі
Буш (США).
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Антон Осадчук, голова сту-
дентської ради факультету журналістики:

2012 рік нам подарував море пози-
тивних емоцій, купу нових цікавих зна-
йомств і кохання, кохання, кохання. На-
ша студентська родина досягла високих
результатів і вийшла на новий рівень.
Крім культурно-масової роботи, де ми
стабільно маємо високі здобутки, ми
зробили акценти на соціальну роботу та
проведення актуальних круглих столів і
конференцій. Але найголовнішим досяг-
ненням було проведення першого
Всеукраїнського медіафестивалю серед
студентів.

Анастасія Апполонова, голова студент-
ської ради фізичного факультету:

2012 рік видався досить вдалим для
студентів фізичного факультету.

Ми досягли значних висот у спорті
(перше місце команди дівчат з баскетбо-
лу та призові місця хлопців із шашок і
настільного тенісу в спартакіаді ЗНУ), у
культурно-масовому житті (приз глядаць-
ких симпатій у танцювальному батлі).

Іван Задумін, голова студентської
ради економічного факультету:

За цей рік студенти економічного
факультету брали активну участь у спор-
тивних, наукових, культорно-масових,
благодійних заходах факультету та рідно-
го вишу. Добігає кінця рік 2012, для еко-
номічного факультету це був непростий
рік, тому що ми багато працювали і всі
свої сили віддали для розвитку нашого
факультету, який став нам справжньою
родиною...

Микита Шляховий, голова студент-
ської ради факультету соціології та

управління:
2012  рік був плідним і вдалим як для

викладачів факультету соціології та
управління, так і для студентів. Цього
року ми познайомилися зі студентами-
першокурсниками, потоваришували з
колегами з Рязані. Ми втілили в життя
багато планів. У нашій великій і дружній
родині з’явилися нові традиції.

Катерина Рибак, голова студентської
ради філологічного факультету:

Рік, що минає, був успішним і багатим
на події: конкурси, вечори, акції, музичні
перерви. Скарбничка перемог факульте-
ту поповнилась багатьма нагородами,
завдяки студентам-артистам (Олексій
Ворожеєв, Юлія Данилюк, Микола Білик
та ін.), студентам-науковцям (Юлія
Гринь, Анна Бабаніна та ін.), студентам-
спортсменам (волейбольна команда
нашого факультету посіла ІІІ місце у
спартакіаді університету з волейболу
серед жіночих команд),  спільними
зусиллями студентської громади здобули
ІІІ місце в “Студвесні 2012”, І місце в
конкурсі страв на фестивалі української
пісні та низка інших нагород. 

Інна Старченко, голова студентської
ради математичного факультету:

2012 рік видався успішним. Було
обрано нового голову студентської ра-
ди, але це ніяк не відобразилося на його
роботі.  Ми продовжуємо традиції, які бу-
ли започатковані попереднім головою, а
також запровадили нові. Ми можемо з
упевненістю сказати, що повністю вико-
нали план на цей семестр, а також вже
розробляємо наступний.

Анатолій Шашков, голова студради
юридичного факультету:

Минулий рік залишив по собі багато
яскравих спогадів у студентів і виклада-
чів нашого факультету. Члени студради
юридичного факультету провели низку
культурно-масових заходів, серед яких і
благодійні акції в дитячих будинках, і 21-
й день народження факультету. Ми б
хотіли побажати всім студентам і викла-
дачам більше усмішок, щастя, приємних
думок.

Аліна Грушко, голова студентської
ради біологічного факультету:

Студентська рада біологічного фа-
культету щиро вітає адміністрацію уні-
верситету та студентів з прийдешніми
новорічними святами. 

Цей рік приніс нам чимало здобутків і
перемог, серед яких визначними над-
баннями були: призові місця в спортив-
них змаганнях, у конкурсі художньої
самодіяльності “Дозвольте відрекомен-
дуватися” (ІІІмісце), а також окремі здо-
бутки наших студентів у житті уні-
верситету (Аліна Грушко, Влади-
слав Степенець)

Микита Щербина, голова студентської
ради факультету менеджменту:

2012 рік відзначився низкою важли-
вих і радісних подій: факультет провів
Всеукраїнську науково-практичну кон-
ференцію; жіноча команда з міні-футбо-
лу стала володарем Кубка Співдружно-
сті, команда факультету менеджменту –
учасник Міжнародного чемпіонату зі
стратегічного менеджменту "gMC junior"
– була відзначена Дипломом організато-
рів за активну участь. Команда ЗНУ у

складі 4-х студентів факультету менедж-
менту стала фіналістом реаліті-шоу
"Битва Універів"; чоловіча команда
факультету менеджменту зайняла 1
місце в чемпіонаті ЗНУ з шашок, а жіно-
ча – друге.

Діана Рогач, голова студентської ради
факультету СПП:

Студентська рада факультету соціаль-
ної педагогіки та психології щиро вітає
співробітників і студентів Запорізького
національного університету з прийдешні-
ми святами і бажає кожному успіхів у
новому році та більшого натхнення в
починаннях.

Богдан Корнелюк, голова студентської
ради факультету іноземної філології:

Студентська рада факультету інозем-
ної філології щиро вітає Вас з Новим
роком! Цей рік був дуже плідним для нас. 

Наші студенти в тандемі з нашими дру-
зями з факультету соціологої та управ-
ління здобули перше місце на конкурсі
"Студвесна". Команда першого курсу
добре проявила себе на конкурсі
"Дозвольте відрекомендуватися, перший
курс!", отримавши приз симпатій журі.

Михайло Євсєєв, голова студентської
ради історичного факультету:

2012 рік був не легкий, але енергій-
ний, цікавий і результативний. Виділити
якісь моменти особливо яскраві –
важко, бо всі заходи на історичному
факультеті були проведені на високому
рівні і залишилися в пам’яті студентів
надовго. Ми брали участь як у загально-
університетських подіях, так і суто
факультетських. 

Альона Баришнікова, голова
студради факультету фізичного вихо-
вання:

Головною метою цього року було
укріпити та реорганізувати структуру
студради факультету фізичного вихо-
вання, а також досягти більшої по-
пулярності серед студентів. І це нам все
вдалось! Будемо працювати далі та вті-
лювати ідеї в життя! Бажаємо всім, аби
ваші мрії збувалися! Не зупиняйтеся на
досягнутому, й у вас все вийде! 

Володимир Воротков, голова студра-
ди ЕПК:

У 2012 році на рахунку студентів
нашого коледжу ціла низка перемог у
різного роду заходах: вони показали
вагомі результати у фестивалі флешмо-
бів, у конкурсі студентської самодіяль-
ності “Дозвольте відрекомендуватися: І
курс”, у спортивних змаганнях тощо.
Усім цим треба завдячувати невпинно-
му бажанню молоді ЕПК до перемоги, а
головне – тій атмосфері єдності, взає-
морозуміння та підтримки, яка панує
між студентами та викладачами й
керівництвом коледжу. 

Студентська рада Торгового ко-
леджу:

У Торговому коледжі у 2012 році
велику увагу приділяли позааудитор-
ним заходам, спрямовані на розвиток
інтелектуальних і творчих здібностей
студентів. Так, за активну громадську
діяльність, спрямовану на розвиток сту-
дентського руху у м. Запоріжжі, студент
Торгового коледжу ЗНУ третього курсу
спеціальності “Виробництво харчової
продукції” Максим Журавльов отримав
нагороду від міського голови.

2012 рік: життя ЗНУ день за днем, перемога за перемогою
Традиційно в останньому за рік номері нашої газети ми не лише вітаємо читачів із настанням

улюблених свят і зичимо всього найкращого в новому році, але й підбиваємо своєрідні
підсумки. Звісно, неможливо на обмеженій газетній площі перерахувати всі навіть
найпомітніші перемоги та здобутки викладачів і студентів Запорізького національного
університету за цей календарний рік. Тож ми згадуємо лише кілька яскравих моментів
університетського життя і від усього серця бажаємо, аби наступний рік став не менш щедрим
для нашого університету на цікаві та важливі події, досягнення й перемоги!

Студенти поздоровляють із Новим роком!



Порівняно з минулими роками
ми мали найбільший набір студен-
тів на перший курс. Ми ліцензува-
ли спеціальність “Генетика” за ОКР
“Магістр”. Захистила докторську дисертацію
Юлія Єщенко, а кандидатські – Марина
Корнет, Юлія Петруша, Ірина Смірнова.

Наші студенти посіли І місце (Вікторія
Яранцева), ІІ місце (Надія Гура), ІІІ місце
(Юлія Чернікова, Христина Крупей) на
Всеукраїнському конкурсі науково-дослід-
них робіт, магістрантка та голова НТСА біо-
логічного факультету Людмила Макєєва
здобула звання лауреата обласного “Кон-
курсу обдарованої молоді-2012” у галузі
“Експериментальні та клінічні аспекти
медицини”.

Також факультет відсвяткував своє 25-
річчя і в честь дня народження провів
Міжнародну науково-практичну конферен-
цію “Сучасні проблеми біології, екології та
хімії”, яка зібрала понад 300 науковців
України, Росії, Білорусі, Молдови, Франції,
Іспанії, Канади. Факультет посів ІІ місце в
загальноуніверситетському рейтингу і ІІІ– у
загальноуніверситетському конкурсі пер-
шокурсників “Дозвольте відрекомендувати-
ся”. 15 грудня ми провели І регіональну нау-
ково-практичну конференцію студентів,
аспірантів і молодих учених “Актуальні про-
блеми та перспективи розвитку природни-

чих наук”, яка об’єднала наукові
інтереси трьох вишів (ЗНУ, ЗДНУ,
ЗДІА).

Викладачі факультету видали дві моно-
графії та шість посібників під грифом
МОНмолодьспорту України.

Плануємо у 2013 році провести Всеукра-
їнський конкурс студентських наукових
робіт в галузі “Біологія”, акредитувати ОКР
“магістр” зі спеціальності “Генетика”; від-
крити спеціалізовану вчену раду з “фізіоло-
гії  людини і тварин”, виграти низку грантів,
заключити госпдоговір на угоди, провести
Всеукраїнську науково-практичну конфе-
ренцію студентів, аспірантів та молодих уче-
них “Актуальні проблеми та перспективи
розвитку природничих наук”.

2012 рік для ко-
лективу факультету
менеджменту був
досить плідним. На
сьогодні обидві випускові кафедри
факультету – теорії та практики
менеджменту та менеджменту орга-
нізацій і логістики – на 100%  забез-
печені кадрами з науковим ступе-
нем. Особливо це знаково з огляду
на те, що серед чотирьох захищених
цього року кандидатських дисерта-
цій, – дві належать колишнім випуск-
никам нашого ж факультету, що
наразі успішно працюють викла-
дачами.

Подальший поступовий розвиток
факультету виявився у відкритті магі-
стратури з нової спеціальності –
“Бізнес-адміністрування”. На користь

гідної репутації факультету також
свідчить і суттєве зростання кількості
абітурієнтів (особливо у порівнянні з
попереднім роком), що вступили на
1-й курс. Цей показник збільшився
удвічі і сумарно дорівнює загальній
кількості усіх абітурієнтів, що вступи-
ли на напрям підготовки “Менедж-
мент” у решті вишів Запорізького ре-
гіону разом взятих. 

Ми пишаємося здобутками наших
студентів. Так, за результатами Все-
української олімпіади з менеджмен-
ту зовнішньоекономічної діяльності
студентка факультету Тетяна Ніко-
ленко виборола перемогу в номіна-

ції “Корпоративний
менеджер”. 

Несправедливо
було б не відзначити

також, що 2012 рік приніс суттєве
поліпшення умов праці викладачів і
співробітників завдяки здійсненню
ремонту не лише приміщень кафедр
факультету, а й лекційної аудиторії в
6-му корпусі.

Щодо планів на 2013 рік, то век-
тор головних зусиль факультету буде
спрямований, передусім, на проф-
орієнтаційну роботу. Серед першо-
чергових завдань – також акредита-
ція магістратури зі спеціальності
“Бізнес-адміністрування”.

Щиро бажаю колегам у новому
році життєвих сил, душевної рівно-
ваги та здійснення мрій.
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ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии   щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  зз аакк   ллаадд
““ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй   уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт””
ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии,,  ммоо  ллооддіі  ттаа  ссппоорр  ттуу  УУкк  ррааїїннии
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:

n асистент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 1 ставка;
n старший викладач кафедри соціальних комунікацій, реклами та зв’язків з
громадськістю – 1 ставка;
n декан Криворізького факультету ЗНУ – 1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути з числа науково-

педагогічних працівників факультету, мати науковий ступінь і вчене звання
та не менше п’яти років науково-педагогічного стажу роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу осві-
ту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід вик-
ладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5-ти опублікованих нау-
кових робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати вищу освіту за
фахом, не менше трьох років науково-педагогічного стажу, ступінь магістра
за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку ван ня ого -
ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66, І навчаль ний
кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,

?ав тобіог рафія,

?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Достатньо складно виділити лише кілька
досягнень факультету у 2012 році зі всього
того багатоманіття позитивних здобутків,
яких ми досягли завдяки спільним зусил-
лям професорсько-викладацького складу,
студентства, підтримці керівництва, робо-
тодавців. Незважаючи ні на які перешко-
ди, факультет зміг виконати план набору
студентів на перший курс, на старші курси,
підвищити якісну складову (майже до
100% ) кадрового складу, досягти визнання
професійних здобутків співробітників фа-
культету та студентів на всеукраїнському та
міжнародному рівнях (державні нагороди,

стипендія Верховної Ради України, Кабіне-
ту Міністрів України, Грамоти Міністерства
освіти і науки, молоді та спорту України,
відзнаки Верховного Суду України, Націо-
нальної академії правових наук України,
органів місцевого самоврядування, вклю-
чення до міжнародного професійного
правничого рейтингу тощо), кардинально
змінити іміджеву політику факультету, зай-
няти лідируючі позиції у правопросвітниць-
кій, експертно-аналітичній, науково-кон-
сультативній діяльності в регіоні в умовах
істотної активізації правотворчих процесів,
реформування правоохоронних органів та
установ юстиції. Чимало планів залиша-
ється і на 2013 рік, ми будемо прагнути,
щоб юридичний факультет не лише зберіг
все те, що є на сьогодні, а й істотно при-
множив.

Головним досягненням нашого факуль-
тету в цьому році можна назвати набір
першокурсників – він досить сильний, по-
рівняно з показниками минулого року.
Великим досягненням стало й створення
на базі факультету Дослідницького комі-
тету “Соціальне прогнозування” Соціо-
логічної асоціації України, сюди входять
фахівці з Києва, Львова, Донецька, Лу-
ганська, Запоріжжя. На факультеті успіш-
но завершена робота над черговою бю-
джетною темою з соціології та політики.
Факультет щороку проводить міжнародні

наукові конференції, засідання круглих
столів, інші наукові заходи. Добре попра-
цювали в цьому році і студенти – учасни-
ки студради та волонтерського руху. На їх
рахунку – допомога дітям двох інтернатів
нашого міста, хворим, які перебувають у
лікарні, мешканцям геріатричного пансіо-
нату. Успішно студенти ФСУ виступили й
на традиційному змаганні з флешмобу.
Проте головне досягнення всього нашого
факультету – збереження та зміцнення
дружби, взаємопідтримка та прагнення
істини!

Головними досягненнями факультету
фізичного виховання ЗНУ у 2012 році ми
вважаємо  успішні виступи наших вихо-
ванців на літніх Олімпійських іграх у
Лондоні – бронзові нагороди легкоатлеток
Олесі Повх і Марії Ремень, виступ у фіналі
Олексія Касьянова. Також факультет про-
вів значну роботу з підвищення наукового
потенціалу – збільшилась кількість викла-
дачів вищої кваліфікації на факультеті. У
2012 році  було захищено 4 докторських і
10 кандидатських дисертацій, що сталося
вперше за 45 років існування факультету.
Також до цьогорічних здобутків можна
віднести вступну кампанію. Практично з
усіх напрямів підготовки ми виконали
ліцензований обсяг.

Хочеться сподіватися, що прийдешній
2013 рік буде таким же вдалим для нашо-
го факультету й Запорізького національ-
ного університету загалом!

Людмила Омельянчик
декан біологічного факультету

Ірина Шавкун
декан факультету менеджменту

Тетяна Коломоєць
декан юридичного факультету

Микола Маліков
декан факультету

фізичного виховання

Максим Лепський
декан факультету соціології та управління

2012 рік був успішним для факультету і
щедрим на подарунки. Чого вартий ремонт
на всіх кафедрах! Яскравими були студент-
ські перемоги: Анна Бабаніна – перемо-
жець у Всеукраїнській студентській олім-
піаді зі спеціальності “російська мова”;
Дар’я Бабич – перше місце серед наукових
робіт з українознавства в обласному кон-
курсі обдарованої молоді ЗОДА;  Юлія
Гринь – дипломант Всеукраїнського кон-
курсу студентських наукових робіт (“росій-
ська мова”), студент – науковець року,
Юлія Письменна – перше місце в Між-
народному конкурсі знавців української
мови імені П. Яцика; Катерина Рибак –
перше місце в Міжнародному конкурсі
знавців української мови і літератури імені

Т. Шевченка; перше місце в номінації
“Буклет” міського конкурсу соціальної рек-
лами, друге місце – Юлія Романова тощо.

Вагоме досягнення року – відкриття док-
торантури з української мови (професор
Петро Білоусенко).

У перспективі у 2013 році відкриття
нової спеціальності слов’янський пере-
клад: українсько-російсько-польський,
українсько-російсько-болгарський і понов-
лення роботи спеціалізованої вченої ради
з захисту кандидатських дисертацій з ук-
раїнської та романських мов.

Прагнімо перемог, і вони будуть!
З Новим роком усіх! Нехай він буде

успішним і багатим на досягнення, здобут-
ки для всіх, а головне: нехай він буде!!!

Тамара Хом’як
декан філологічного факультету

Володимир Манакін
декан факультету журналістики

Ось і закінчується непростий, але ціка-
вий і насичений усілякими подіями 2012
рік. У цьому році наш факультет збага-
тився двома дипломами кандидатів наук
із соціальних комунікацій, опубліковано
6 книжок (монографії,  навчально-мето-
дичні посібники, один із грифом МОН).
Ми посіли 2 місце на Всеукраїнській сту-
дентській науковій олімпіаді (Сергій
Калашник). Минулий рік був плідним на
досягнення й нагороди: Почесна грамота
Державного комітету телебачення і
радіомовлення України (портал “Пороги”,
радіо “Юніверс”), диплом лауреата Все-
українського форуму молодих журналі-

стів “Медіапрорив” (портал “Пороги”),
перемога в номінації  “Надія журналісти-
ки” Всеукраїнського конкурсу “Честь про-
фесії” (портал “Пороги”), перемога на
творчому конкурсі художньої самодіяль-
ності студентів “Дозвольте відрекоменду-
ватися: перший курс”, друге місце в кон-
курсі “Студентська весна”, а також пере-
мога на конкурсі флешмобів. Нашою
гордістю стало створення власної “Алеї
журналістів”.   Впевнений, 2013 рік при-
внесе у факультетське життя нові пере-
моги та здобутки. Думки матеріальні.
Тож наповнюємо інформаційний простір
своїми мріями та лише позитивом.

Непомітно минув 2012 рік, наче блис-
кавка, яскрава та невловима. Кожен
день був бурхливим і щасливим, бо
факультет іноземної філології жив творчи-
ми ідеями, пошуками досконалості, взає-
морозумінням та підтримкою. Підтвер-
дження про успішний захист дисертації на
отримання вченого ступеня доктора філо-
логічних наук, п’ять захистів дисертацій на
отримання вченого ступеня кандидата
наук, підручник з грифом МОНмолодь-
спорту, впровадження очно-заочної
форми навчання, відкриття інтерактивно-
го сайту факультету, прийом на перший
курс 199 студентів, навчання за участі іно-
земних фахівців з англійської, німецької
та французької мов, 2 дипломи ІІІ ступе-
ня на всеукраїнському конкурсі студент-

ських наукових робіт, І та ІІІ місце  у
Міжнародному конкурсі студентських нау-
ково-дослідницьких робіт, стипендія
Президента України, успішне закінчення
дистанційного на-вчання у Французькому
університеті Дю Мен (6 студентів)…

З наступним роком пов’язуємо великі
події: захист двох дисертацій на отриман-
ня ступеня доктора філологічних наук, від-
криття спільно з філологічним факульте-
том Спеціалізованої вченої ради, участь у
європейських наукових програмах.

Колектив факультету іноземної філоло-
гії щиро вітає всіх колег університету з
Новим роком! Бажаємо, численних щас-
ливих подорожей, які принесуть цікаві
знайомства, відкриття, творче натхнення
та людське щастя.

Галина Морошкіна
декан факультету іноземної філології

Ольга Пономаренко
декан факультету

соціальної педагогіки
та психології

Новий рік ми зустрічаємо з великим
багажем досягнень. Але ще більше
маємо планів на наступний рік. Най-
більші наші сподівання та сили спрямо-
вані на профорієнтаційну діяльність –
щоб зробити хороший набір першокурс-
ників наступного навчального року.
Окрім того, чекаємо поповнення у сім’ях
двох наших викладачів. 

На факультеті вже готуються до захи-
сту дві кандидатські дисертації. У 8-му
навчальному корпусі плануємо відкрити
“малу сцену” студентського навчального
театру. А також – нові конференції, круг-
лі столи, волонтерські та громадські
заходи.

Рік, що минає, був для математичного
факультету успішним і насиченим. Серед
найбільш значущих подій слід відзначити
наступні: проведено дві наукові конферен-
ції – III Всеукраїнську конференцію моло-
дих дослідників “Актуальні проблеми мате-
матики та інформатики”, у якій взяли участь
більше 110 учасників із різних регіонів
України, та IV Міжнародну науково-техніч-
ну конференцію “Актуальні проблеми при-
кладної механіки та міцності конструкцій”, у
якій взяли участь більше 250 науковців із

різних держав світу. Окрім цього, протягом
року захистили дисертації та отримали дип-
ломи кандидатів наук викладачі факультету
Ірина Красікова, Євген Панасенко, Сергій
Чопоров, Андрій Лісняк і Катерина Ре-
шевська. Також отримали вчене звання
доцента Вікторія Леонтьєва й Ірина
Ткаченко. Наостанок зауважимо, що для
математичного факультету дуже вдало
минула вступна кампанія влітку. Ну і найго-
ловніше – ми успішно пережили “кінець
світу”. З чим і хочеться всіх привітати!

Сергій Гоменюк
декан математичного факультету

- Багато подій ознаменували рік, що проходить. На історич-
ному факультеті провели дві Всеукраїнські конференції –
“Запорізька Січ і українське козацтво”, “ІV Новицькі читан-
ня”. До подій, що залишили приємні враження і виявилися
корисними для студентів, слід віднести викладання на фа-
культеті американського професора Перрі Буша (програма
Фулбрайта), зустріч з американським вченим Павлом Ро-
бертом Магочиєм і презентацію його книги “Україна. Історія
її земель та народів”. Серед значних досягнень факультету –
також підписання угод про співробітництво з історичним
факультетом Південного федерального університету (Росія,
м. Ростов-на-Дону) та Інститутом мистецтвознавства, фоль-
клористики та етнології ім. М. Рильського НАНУ. Усіх вітаємо
з успішним завершенням 2012 року та бажаємо подальших
творчих успіхів у навчанні, роботі, науковій діяльності та осо-
бистому житті в наступному році!

Віктор Ткаченко
декан історичного факультету

2012 рік був успіш-
ним для колективу еко-
номічного факультету.
Наш факультет визнали
кращим з підготовки фахівців для фінан-
сово-кредитної сфери, він відмічений у
номінації “Зв'язки з банками”. За рік була
видана ціла низка монографій і наукових
статей за результатами дослідження
сучасних проблем розвитку економіки,
виконані дві держбюджетні наукові теми
та декілька госпрозрахункових, що дало
можливість збільшити грошові надхо-

дження університету. Захищено 2 док-
торські дисертації; 5 кандидатських
дисертацій; наші студенти 7 разів займа-
ли 1-3 місця на Всеукраїнських конкурсах
студентських наукових робіт; відкрили
магістратуру зі спеціальності “Міжна-
родна економіка”. Крім того, заслуго-
вують на увагу дві міжнародні конферен-
ції. Цей рік був вдалим і для спортсменів

нашого факультету: Миро-
слава Мала стала  чемпіон-
кою Європи та світу з ушу,
Аркадій Блюмін виборов

срібло чемпіонату світу з греко-римської
боротьби.

Я щиро вдячна всій родині економічно-
го факультету за плідну наполегливу
працю задля розвитку факультету й уні-
верситету загалом. Вітаю весь колектив
університету з Новим 2013 роком, зичу
всім здоров'я, щастя, успіхів, душевної
гармонії.

Алла Череп
декан економічного факультету

Серед успіхів фізичного факультету
хочеться відзначити позитивні результати
і в науково-дослідній роботі: на факульте-
ті успішно завершені дві держбюджетні
теми, у 2013 році одна тема продовжува-
тиметься і ще одна розпочнеться. У цьому
році факультет провів ІІІ Міжнародний
науковий семінар, наші науковці брали
участь у Міжнародних і Всеукраїнських
конференціях, опублікували статті в про-
відних закордонних наукових журналах, у
тому числі з імпакт-фактором. Професор
Валерій Міщенко удостоєний звання лау-
реата Державної премії України в галузі
науки і техніки. Студентська проблемна
наукова група під керівництвом доцента
Андрія Андрєєва здобула перемогу
(Золоту медаль) на Міжнародному кон-
курсі винахідників, що відбувся у Польщі.

Наприкінці 2012 року фізичний факуль-
тет створив і розпочав роботу Школи
юного фізика в м. Пологи, де слухачами
стали більше 50-ти учнів.

Ми сподіваємось, що 2013 рік принесе
нам нові перемоги, успіхи та досягнення.

Всім нашим колегам ми зичимо в
наступному році міцного здоров᾿я, успіхів
і добра, а рідному університету – процві-
тання. 

Анатолій Добрун
декан фізичного

факультету
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Колектив Центру бізнес-освіти
щиро вітає з прийдешніми свята-
ми співробітників Запорізького
національного університету та
слухачів курсів! 

Минув ще один рік. Нехай усі
незгоди залишаться в минулому
2012 році. У наступному році
бажаємо всім творчого натхнення
в роботі, здоров’я та добробуту.

Колектив відділу з навчальної роботи вітає всіх студентів, працівників ЗНУ з
Новим роком і Різдвом Христовим. Бажає міцного здоров’я, щастя, добробуту!
Нехай Новий рік стане роком досягнень і звершень. Нехай кожен рік, проведе-
ний у ЗНУ, стане для вас роком розвитку та самовдосконалення!

Наступний 2013 рік для нас знамен-
ний: наш коледж відзначатиме свій
перший, хоча й маленький, 5-річний
ювілей. За час його існування наш
колектив зробив немало: невпинно
зростала кількість спеціальностей, за
якими проводиться підготовка наших
студентів, збільшується кількість сту-
дентів. Цього року до ЕПК на І і ІІ
курси вступили 300 сильних і добре
підготовлених студентів. До наших
досягнень можна віднести також від-
криття нового комп’ютерного класу,

захист кандидатських дисертацій
двома викладачами коледжу –
Максимом Носиком і Маргаритою
Симоновою, поповнення у двох вик-
ладацьких родинах. Тож у новому
2013 році бажаємо всім колегам і сту-
дентам ЗНУ стабільності, впевненості
в майбутньому, хороших зарплат і
процвітання всьому нашому універси-
тетові!

Олена ГРИБАНОВА, 
директор ЕПК ЗНУ

Науково-дослідна частина всіх вітає з Новим роком!
Хай він почнеться новим кроком,
Діяльність професійна процвітає,
Здобутків наукових рахунок підростає!
Хай мир і злагода у колективі буде,
Хай щастя й радість Вам дарують люди!

Шановна освітянська родино!
Щиросердечно вітаю Вас із Новим Роком та Різдвом Христовим!

На порозі – 2013 рік і Різдво Христове! Як завжди, у цей час ми згадує-
мо, яким був для нас рік минулий і пов’язуємо надії з роком Новим.

Рік, що минає, для всіх освітян був насичений напруженою працею,
збагатив нас усіх новим професійним і життєвим досвідом. Із новим
роком ми пов’язуємо наші сподівання на краще життя, покладаємо вели-
кі надії, згадуємо найпотаємніші бажання.

Первинна профспілкова організація 
Запорізького національного університету

Захистили кандидатські дисертації
– 71 особа, із них 50 – співробітники
університету. Докторські дисертації
захистили 8 осіб, із яких – 7 співробіт-
ники ЗНУ.

Надходження до бюджету універси-
тету по відділу аспірантури і докторан-
тури – 820 тис грн. (750 тис грн. у 2011
році).

Відкрита аспірантура зі спеціально-
сті 08.00.06 – економіка природоко-
ристування та охорони навколишньо-
го середовища. На кінець поточного
року в ЗНУ нараховується 47 спеці-
альностей в аспірантурі та 14 у докто-
рантурі. Підвищують свій науковий
рівень: 11 докторантів, 167 аспірантів,
89 здобувачів.

Аспіранти ЗНУ отримують стипендії
загальнодержавного рівня: Анна
Дмитренко – стипендія Кабінету міні-
стрів України аспірантам ВНЗ, Марія
Суслова – академічна стипендія імені
М.С.Грушевського для аспірантів
ВНЗ.

Діючі в ЗНУ у 2012 році спеціалізо-
вані вчені ради провели 48 успішних
захистів кандидатських дисертацій, з

яких 13 - співробітники університету.
Відкриття докторантури зі спеці-

альностей: 08.00.04 – економіка та
управління підприємствами (за вида-
ми економічної діяльності), 08.00.11 –
математичні методи, моделі та інфор-
маційні методи в економіці.

На початок року заплановане від-
криття в стінах університету двох
нових спеціалізованих вчених рад із
захисту кандидатських дисертацій: з
філологічних наук – 10.02.01 – укра-
їнська мова, 10.02.04 – германські
мови; з педагогічних наук – 13.00.01 –
загальна педагогіка та історія педаго-
гіки, 13.00.04 – теорія та методика
професійної освіти.

У другій половині 2013 року споді-
ваємося на початок роботи ще двох
нових для ЗНУ спеціалізованих вче-
них рад із захисту кандидатських
дисертацій: з біологічних наук зі спеці-
альності 03.00.13 – фізіологія людини
і тварин та з економічних наук зі спе-
ціальності 08.00.04 – економіка та
управління підприємствами (за вида-
ми економічної діяльності).

Вітаємо всіх із зимовими святами!

Результати роботи системи аспірантури
і докторантури ЗНУ у 2012 році

Економіко-правничий коледж

У цьому році, як і завжди, наш
підрозділ вдало виконав встанов-
лений перед ним план. Усі студен-
ти, які звернулися до профілакто-
рію, отримали путівки з триразо-
вим харчуванням, змогли пройти
курс реабілітації та лікування:
медичної терапії, фізіотерапії, ма-
сажу, ЛФК, лікування у стоматоло-
га тощо. Колектив профілакторію
завжди радий надати молодим
людям, які навчаються в універси-
теті, необхідну допомогу, попере-
дити захворювання або полегшити
його протікання, таким чином,
подбати про їх подальше успішне
навчання. У наступному році ба-
жаємо всім бути здоровими та
щасливими! А якщо виникають
якість проблеми зі здоров’ям, –
звертайтеся до нас, завжди допо-
можемо! Ще хотілося б, щоб у
наступному році керівництво та
викладачі факультетів більше ін-
формували наших студентів, особ-
ливо це стосується першокурсни-
ків, про можливості санаторію-
профілакторію. 

Віктор ВАРВІНСЬКИЙ, 
головний лікар санаторію-про-

філакторію ЗНУ

2012 рік для нашого університету
став роком спортивних досягнень на
місцевих, всеукраїнських і міжнарод-
них спортивних змаганнях. Для цього
працював і підтримував спортсменів
весь загал нашого вишу. Тому хочеть-
ся побажати  всім працівникам нашо-
го закладу міцного здоров’я, стійко-
сті, волі до перемог, веселої вдачі та
звичайного людського щастя.

З Новим роком, шановні колеги!

Адміністрація спортивно-
оздоровчого комплексу

2012 рік без перебільшення був для
Міжнародного відділу ЗНУ Роком ака-
демічної мобільності. І не лише тому,
що за звітній період університет став
повноцінним учасником програми
“Еразмус Мундус”, а навчання і стажу-
вання в закордонних установах прой-
шли близько 300 викладачів і студентів
(що, до речі, є найвищим показником
за усі роки впровадження міжнародної
діяльності). Університет впевнено

перетворюється на повноцінного учас-
ника міжнародного академічного про-
цесу: у 2012 році в ЗНУ на постійній
основі працювало одразу 7 лекторів з
Німеччини, Франції, Болгарії та
Сполучених Штатів, а загальна кіль-
кість іноземних гостей сягнула 100
осіб.

Міжнародний відділ щиро вітає
колег з Новим Роком і бажає злагоди,
натхнення і нових перемог!

Ви є людиною, яка з глибоким
почуттям відповідальності та гід-
ності віддає своє серце благород-
ній меті – демонструвати високу
професійність, знання справи,
громадську мужність і відпові-
дальність. 

За роки роботи на керівних
посадах Ви здобули репутацію
високодосвідченого та компетент-
ного фахівця.

Тому ми переконані, що Вам
вистачить наснаги, витримки та
професіоналізму для подолання
всіх труднощів, задля здійснення
високої мети – подальшого процві-
тання та розвитку нашого навчаль-
ного закладу.

У цей знаменний день ми щиро
бажаємо, щоб прагнення творити
добро, справедливість ніколи не
залишали Вас, а невичерпне дже-
рело Вашої життєвої енергії повни-

лося радістю, задоволенням від
життя та щирою вдячністю людей
за Ваші добрі справи.

Нехай і надалі Ваша мудрість і
професіоналізм повсякчас допо-
магають у вирішенні важливих
справ і досягненні поставленої
мети.

Бажаємо Вам міцного здоров'я,
а також мудрості та наполегливості
в реалізації нових планів, які
сприятимуть подальшому розвитку
Запорізького національного уні-
верситету.

З повагою,
колектив Запорізького 

національного університету

Вельмишановний
Миколо Олександровичу!

Від імені професорсько-
викладацького складу,

студентів і співробітників 
Запорізького національного 

університету 
вітаємо Вас із 

Днем народження!

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n 1 січня – головного бухгалтера Василя Федоровича
Тимошика; 
n 10 січня – професора кафедри фінансів та кредиту
Дмитра Кузьмича Турченка;
n 15 січня – начальника відділу виховної роботи
Світлану Вікторівну Кондратенко;
n 18 січня – директора Центру культурно-масової ро-
боти Юлію Юріївну Янько;
n 20 січня – заступника декана з навчальної роботи

факультету соціології та управління, доцента кафедри
соціології Тетяну Федорівну Бірюкову; 
n 24 січня – завідувача кафедри алгебри та геометрії,
професора Аркадія Костянтиновича Приварникова; 
n 30 січня – завідувача сектору наукової бібліотеки
Сергія Володимировича Тихомирова;
n 31 січня – начальника юридичного відділу Ганну
Федорівну Пудєнкову;

…і ювілярів січня!
n 1 січня – завідувача кафедри фізики та методики її
викладання, професора Олександра Івановича Іва-
ницького; викладача кафедри акторської майстерності
Тетяну Дмитрівну Петрик;
n 2 січня – слюсаря-сантехніка 5 розряду навчального
корпусу № 6 Віталія Володимировича Плавшуду;
n 7 січня – гардеробника спортивно-оздоровчого ком-
плексу Євгенію Миколаївну Балясну; столяра 5 розряду
ремонтно-будівельної групи Івана Сергійовича
Рудченка;

n 9 січня – начальника експлуатаційно-технічного від-
ділу Анатолія Володимировича Ілюхіна;
n 10 січня – столяра 5 розряду навчального корпусу
№ 5 Олександра Миколайовича Сиволапова;
n 18 січня – керівника навчально-виробничої практики
відділу з навчальної роботи Валентину Іванівну Редько;
n 20 січня – фахівця 1 категорії відділу аспірантури і
докторантури Людмилу Миколаївну Примєрову;
n 29 січня – двірника навчального корпусу № 2 Аллу
Олександрівну Нестеренко.

Минулий 2012 рік, рік Дракона,
який є уособленням міцного здоров’я,
щастя й успіху, високого статусу в сус-
пільстві, став для Центру вивчення іно-
земних мов роком стабільності та про-
цвітання. Ми не тільки змогли гідно
підтримати традиції, які склалися за 16
років існування Центру, але й започат-
кувати нові: у співпраці з Канадським
коледжем (м. Ванкувер) ми вводимо

дистанційне вивчення англійської
мови. До цієї програми вже долучило-
ся  50 слухачів, а також у стінах нашо-
го вишу всі охочі навесні 2013 року
зможуть підготуватися та отримати
міжнародний сертифікат IeLtS. 

Центр вивчення  іноземних мов,
Французький лінгвістичний центр,

Центр вивчення німецької мови

Новорічні свята – це  щось  чарівне та казкове: Дід Мороз, пухнастий сніг, запах
ялинки і ніч, коли новорічними зірочками  висвічується нескінченна дорога наших
мрій. У ці дні ми підсумовуємо здобутки року минулого, аналізуємо перемоги та
досягнення. У наших силах зробити  наступний рік кращим для кожного з нас. 

Щоб у рік Змії, в наступному році Студентам – на сесіях добре все здати,

Усім нам щастило на кожному кроці. Випускникам – магістрами стати. 

Щоб добро та удача усіх нас чекали, Всім, хто закінчує в школі навчання –

А кохання і успіх – не обминали! Високих балів із тестування!

Підготовче відділення

2012 рік приніс колективу
Торгового коледжу Державного
вищого навчального закладу
“Запорізький національний універ-
ситет” стабільність і впевненість у
майбутнє: збільшився контингент
студентів, колектив поповнився
молодими перспективними викла-
дачами, студенти зайняли призові
місця в конкурсах, олімпіадах,
спортивних змаганнях.

Бажаємо у 2013 році процвітан-
ня Запорізькому національному
університету, а колегам – здоров’я,
натхнення, успіхів у творчій праці! 

Тетяна Голомб, 
директор ТК ЗНУ


